

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 24.05.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004637354

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Capital Markets Partner AG, Zürich

Capital Markets Partner AG [fr] Capital Markets Partner Ltd. [it] Capital Markets Partner SA Zollikerstrasse 153 8008 Zürich

UID: CHE389310550

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zürich

Capital Markets Partner AG, in Zürich, CHE-389.310.550, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 31 vom 14.02.2019, Publ. 1004566055). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Biesuz, Daniel, von Unterengstringen, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 14.02.2019 Nummer der SHAB-Ausgabe: 31

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 19669 vom 21.05.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons

Zürich